

# A gyermeksebészeti osztályért futottak

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, SZEGED**  
I. P.

A „Gyermeksebészet a műtőre váró gyermekekért” Alapítvány, és azon keresztül a szegedi klinika gyermeksebészeti osztályának megsegítésére rendezett szombaton Vásárhelyen jótékony célú futást Kun Hajnalka. Diplomamunkája részeként, ahhoz csatolva kezelte az eseményt. A rajt a népkerti rekortános futópályánál volt, míg a félmaraton célja a Szeged közeli Ford Hoványánál.

A szervező elmondta: az eseményre előzetesen 385-en regisztráltak elektronikusan, így a helyszíni nevezésekkel együtt majdnem biztos, hogy több mint 400-an teljesítették a különböző távokat, az 1, az 5,

a 10,5 és a 21,1 kilométert. Azt még nem lehet tudni, pontosan mennyi adomány gyűlt össze. A vállalkozók felajánlásait külön kezelték, valamint még két és fél hétig „otthon”, egyedül is lefutható valamelyik hossz, és az esemény Facebook-oldalára feltölthető a teljesítés. Erre már mintegy 60-an jelentkeztek. A befutóérmet ők is megkapják, Kun Hajnalka postán kézbesíti számukra.

– Akivel beszéltem, az mondta: jól érezte magát a futáson és szívesen részt venne újabb hasonlóan – árulta el. – Ezért jövőre, kora tavasszal ismét rendezek egyet, a kedvezményezett ismét a „Gyermeksebészet a műtőre váró gyermekekért” Alapítvány lesz. Annyit árulhatok el érintettségemről, hogy a gyermek-

sebészeti osztályon nagyon nagy elkötelezettséget, alázatot és tiszteletet tapasztaltam a gyerekekkel, a kis betegekkel szemben. Ezért elhatároztam, valahogy segítem az ottani orvosok, ápolók munkáját. Azt, hogy mire költik majd a befolyt összeget, az alapítvány vezetői, *Vizi András, Kovács Tamás* és *Juhász László* döntenek el – zárta mondandóját Kun Hajnalka.

A lebonyolításban sokat segítettek neki a vásárhelyi rendőrök és polgárőrök, a szegedi rendőrkapitányság munkatársai és a belvárosi polgárőrök, valamint a szentmihályi és az algyői polgárőrök, hiszen a 21,1 kilométeres táv résztvevőinek a 47-es főút melletti kerékpárúton, át az algyői hídon vezetett az útjuk.



Kicsik és nagyok is részt vettek a hétfőgén rendezett jótékony célú futáson Vásárhelyen. FOTÓ: MAGNÉ VARRÓ RENÁTA